Wednesday, October 28, 2020

中国资深外交官、前驻登巴萨总领事苟皓东一

带您深入巴厘岛



苟皓东先生在线直播分享巴厘岛文化

2020年10月25日晚, 荷皓

享了由溪山读书会主办的

"爱外交、会生活"国际旅

行体验直播,用其独特的

【本报讯】作为资深外 曾驻印度尼西亚登巴萨总 年的异域生活给他带来了 情之后,巴厘岛旅游业向 丰富多彩的人生经历。中国游客展示的不仅仅只统节日和祭祀仪式……都 是网红打卡景点、海边落 东先生与众多听众在线分 日及乌布秋千,而应该更 多地介绍巴厘岛极具魅力 和饱含哲理的乡村文化。 绵延千年的灌溉系统、漏 布全岛的艺术馆和博物



苟皓东先生在线直播宣传海报

融的灵修、地球能量线交 理分配水量,并保持对自 应该成为中国游客在巴厘 岛的宝贵体验。

延续千年的苏巴克灌 溉系统(印尼文: Subak)在 2012年被联合国教科文组 织列入世界文化遗产名 录。 此千年的灌溉系统合

点的静心体验、隐隐可见然和神灵谦逊敬畏的同 的古代中国印记、各种传 时,展现着人类文明的智 慧与高贵。这也许这就是 苏巴克及其所代表的巴厘 到,巴厘岛人信奉已经本土 24 小时,整个岛完全沉浸 哲学"和谐三因"(与人、化的巴厘印度教,认为世间 到,巴厘乡村文化魅力无 穷,处处体现着巴厘人的



2019年,苟皓东先生与巴厘岛省长、副省长和几

前极少中国游客到巴厘乡村 满智慧的苏巴克灌溉系统。

苟皓东先生继续谈 向恶魔施舍,不仅祈祷上界 的天神降福,也会祈求下 生活哲学。可惜的是,目 界的恶魔不要降祸。

苟皓东还建议,如果 深度旅游,更没有人了解充 有机会在三月份到巴厘 岛,一定要体验世界上独 一无二的"静居日"。当日 在静谧之中:通讯交通中 止,禁止灯火炊烟,人们在 家中或静坐冥想,或仰望 星空。苟皓东先生在直播 时还专门谈到科学家罗伯 特·库恩先生所提出的地 球能量线交汇点。地球上 有2个能量交汇点,一个 在西半球的秘鲁,另一个 在东半球的巴厘岛(巴厘 岛中部的圣泉寺)。这也 可能解释了为什么很多游 客在巴厘岛旅行之后感觉 更加神清气爽。

> 如果您正在计划未来 一次有深度的旅游,请来 巴厘岛进行一场非同寻常 的精神之旅。

> > 本报记者 叶露





见所闻的独特思考。作为 馆、印度教与佛教美妙交



旅游部副部长安琪拉: 疫情后旅游业复苏会更



副部长安琪拉致辞

24日(星期六),旅游和创 苏。当然,我们必须在执 意经济部副部长安琪拉女 行卫生规则方面保持纪 士 (Angela Tanoesoedibjo)表 律,并真正维护民众的信 示, 在新冠 Covid-19 疫情 任。" 大流行后,印尼的乐观情 快。2020年旅游赠款基金 万亿盾。同时,2018年来 程迅速进行。 工作会议第三小组开幕时 传达了这一点。

继续对旅游业持乐观态 在总价值达到103.5亿美 受赠款的旅游业务经理,就会增加。" 度,因为与其他国家相比, 元,折合Rp150万亿盾。

【本报讯】2020年10月 旅游业仍有机会更快地复

自印度尼西亚的游客出境 人数为950万人,每趟/每



廖省群岛Koral旅游区

望各种旅游业利益相关者 和地方政府也将在3.3万 亿盾的旅游赠款基金计划 中作出承诺和合作,以使

旅游利益相关者的承诺和 采用了健康规程,那么他 安吉拉说:"我们必须 人费用为1,090美元。潜 合作,包括地方政府和接 们会感到安全,消费肯定 以确保中央政府发行的资

因此,安琪拉女士希 金能够得到最佳和有效的

"如果我们能够利用 这 3.3 万亿盾的旅游赠款, 来加强卫生规则,并辅以 据记录,2019年有2.8 受新冠疫情Covid-19大流 我的护理证明,我相信民 绪恢复得比其他国家更 亿人次旅行,支出为307 行影响的旅游业的复苏进 众的信任将会增强。如果 人们认为他们所访问的酒 她指出,这需要所有 店、饭店和旅游目的地,都

bam /HK



员工在进行消毒



华文教师前来印尼教学,特举办"2020年印尼华文 教师线上远距研习班",主要目的是提供华语文教 师就地便捷学习,全面提升培训能量,协助印尼华 语文教师瞭解最新数位教学观念、方式及趋势,并 提升本身运用数位资讯融入华语文教学之能力。

研习班将于12月7日至18日(共2周),周一至 周五下午3时至5时(印尼时间)上课,培训对象是 印尼华校、公私立中小学及补习学校现职华语文

教师,共60名。研习课程将委託台湾专业大学或 教育机构规划,以"儿少华语文教学暨线上远距教 学技巧"为主题,包括同步课程至少12小时、非同 操作能力。研习成绩及格且同步课程(含始结业 步课程至少4小时,总时数至少16小时。

研习经费由"侨委会"全额负担,包括培训期间 核发电子版中英文并列结业证书。 与线上课程相关之师资、线上带领与线上教材编 製费用,参加老师则需自行准备网路顺畅之环境, 电脑、麦克风等个人上课所需设备。

等皆採网路上课,所以参加老师须具备基础电脑 式)全程出席次数达6次者(总共8次),"侨委会"将

即日受理报名至额满截止,报名洽询: "驻印尼台北经济贸易代表处"侨务组 电话:021-5153939分机420

Email:indoocac@gmail.com